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Ata da 2.563 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima Terceira) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 2ª reunião do I período Legislativo de 

2011. Aos oito dias do mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Onze, às 15:00 horas, da 

sala das sessões, Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa -  Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro 

da Silva, Félix Eduardo Bezerra, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas. 

Ausente o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros – sem justificativa.  Havendo 

numero legal o Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinando a leitura da ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão 

e conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presentes sem nenhuma emenda. Depois fez seus cumprimentos ao público, inclusive o 

Sargento Franklin que veio atendendo convite da Casa para expor seus trabalhos em 

nossa cidade no tocante a segurança pública, e aí o convidou para tomar assento 

próximo a Mesa Diretora. E dando continuidade aos trabalhos determinou ao 1º 

Secretário a leitura do expediente a seguir: Indicação de nº 001/2011 – Requer ao 

chefe do Poder Executivo melhorias no que diz respeito ao recapeamento do asfalto da 

antiga BR 427 localizada em toda extensão da Rua Desembargador Silvino Adonias no 

Bairro Petrópolis, bem como melhoras ao acesso nas adjacências da Capela Santa Rita 

de Cássia localizada no mesmo bairro – preposição da Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes – Indicação nº 002/2011 – Requer ao Sr. Prefeito Municipal que dentro de 

suas possibilidades faça a restauração da Praça Letícia Isaura da Silva, localizada na 

Rua Inês Medeiros próximo ao Centro de Saúde Dr. Odilon Guedes da Silva., matéria do 

Vereador Ismael Medeiros Souza. Após leitura do expediente a Sra. Presidente abriu 

espaço para o Sargento Franklin onde o mesmo usou a tribuna fazendo uma vasta 

exposição de como estava sendo realizado seu trabalho, e depois se colocou a 

disposição dos edis para um debate onde várias perguntas e questionamentos foram 

feitas, principalmente no tocante a perspectiva de melhoria no sentido de aumento de 

efetivo; A preocupação da fiscalização e Autuação no problema da direção perigosa que 
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é constante principalmente nos finais de semana; e quanto as intenções para tentar o 

combate as drogas através de um trabalho secreto e, com responsabilidade, até porque 

sabemos que esta é uma missão complicada, então após todos os vereadores fazerem 

seus questionamentos, O Sargento Franklin deu suas explicações e justificativas de tudo 

o que foi abordado, dizendo que está pronto para trabalhar e contribuir no que diz 

respeito a segurança da Sociedade Acariense. A Casa de uma forma geral agradeceu a 

presença do Sargento ficando ele sabedor de que será cobrado ação no tocante as suas 

atividades. Entre outros assuntos foram questionados a questão da transferência do 

Agente de Polícia Civil José Erivan; assim como a respeito da Polícia investigativa; na 

ocasião foi dado uma explicação através de portaria pelo Vereador José Ari Bezerra 

Dantas complementado pelo Sargento Franklin; que parabenizado por todos os edis 

presentes na sessão, por ter  sempre se dedicado ao trabalho enfrentando as 

dificuldades, que ora encara a Polícia Militar, desde a falta de efetivo até o problema de 

local para o trabalho, e diante de tudo isto a Sra. Presidente agradeceu a presença do 

Sargento Franklin deixando-o a vontade, e aí o mesmo também fez seus 

agradecimentos finais. Passado este momento verificado que estava inscrito o vereador 

Ismael Medeiros Souza, o mesmo usou a tribuna e informou que nossa Cidade estaria 

recebendo um presente onde vai aparecer em mídia Nacional, pois fui procurado pela 

produção do Programa de Ana Maria Braga – Programa Mais Você, onde me 

informaram que nesta quinta estariam chegando para se instalar e começar os 

trabalhos de visita e filmagem dos Pontos Turísticos da Cidade, e na Sexta-feira a 

culminância, na Praça Central – ou seja Praça Cipriano Pereira, iniciando pela manhã 

recebendo artistas, cantores, dançarinos etc. para realização de seus objetivos. Na 

ordem do dia como não havia matérias da sessão anterior, a Sra. Presidente colocou 

em debate para consenso de todos a questão de um prazo para renovação das 

indicações, e aí chegaram a uma conclusão que deveria ser após 02 (dois) anos, 

inclusive devendo ser colocado no Regimento Interno da Casa, logo quando em sua 

revisão, onde breve daremos início a este trabalho; e aproveitando a oportunidade fez 

leitura de uma carta recebida de um cidadão Acariense na qual seu teor principal é 
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indicando e sugerindo nomes de pessoas nobres da nossa terra, ambos em memória, 

merecedores de homenagens denominando-os em Praças ou Logradouros de Acari- A 

Casa como um todo aceita a crítica, e vamos analisar o caso dentro do que for possível. 

Vendo-se que entre eles alguns já existe denominações. Nas explicações pessoais o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo falou da importância pela presença do Sargento 

Franklin, onde na oportunidade de toda casa ouviu e participou da exposição do 

trabalho do mesmo; e quanto a transferência de José Erivan não entendeu quando a 

medida que cita a Portaria citada fala de contenção de gastos, porém o mesmo 

transferido para Currais Novos vai receber é uma boa gratificação. O edil José Bezerra 

Dantas questionou a falta do Sr. Prefeito Municipal para fazer leitura de sua mensagem 

anual; falou da melhora que está acontecendo na arrecadação, mas que os salários 

continuam em atraso; esperamos que isto seja regularizado diante desta melhora; e por 

ultimo comentou a respeito da obra do Riacho  da Juliana, não sabendo se a mesma já 

havia iniciado; na oportunidade o Vereador Zuil Ribeiro da Silva informando inclusive a 

firma Vencedora, com certeza brevemente estará iniciada, e quanto aos serviços da 

adutora em gargalheiras, assunto comentado por mim na sessão passada ,quero dizer 

que já começaram a fazer de forma correta; e quanto ao Poder Executivo na minha 

opinião vejo que é preciso uma maior consideração, e outra coisa precisamos saber do 

mesmo se existe a idéia de se criar um calendário de pagamento, a exemplo de outros 

Municípios que já fizeram. O Vereador Ismael Medeiros Souza apenas se pronunciou 

dizendo que o Poder Legislativo também deve ser prioridade para alguns aspectos, 

merecemos mais respeito, mais atenção por parte dos demais Poderes. O Edil Félix 

Eduardo Bezerra sugeriu que a Presidência da Casa deve enviar cobranças para o 

Executivo sim, pois precisamos realmente de respostas daquilo que é de interesse da 

população. Nas considerações finais da Presidência, a Sr. Stella Bárbara Fernandes 

informou a todos que o convite foi enviado para o Sr. Prefeito, no tempo certo, pois por 

motivos superiores o mesmo não compareceu para fazer leitura da mensagem anual, 

mas tem sempre justificado; e quanto ao envio das indicações para os Secretários, 

minha intenção é de melhor ajudar no desenvolvimento da administração Municipal; 
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falou da importância que teve com á presença do Sargento Franklin, onde nos repassou 

sua forma de Trabalho, muito embora com dificuldades mas com apoio dos Poderes 

Públicos e da Sociedade como um todo; Informou também o envio das 

correspondências para o Sargento Jean Carlo, e aos familiares do Monsenhor Ernesto 

da Silva Espínola, participou da abertura da semana Pedagógica onde tivemos um 

palestrante muito dinâmico, e com bastante motivação; e com relação ao Programa de 

Rádio denominado EM DIA COM A CÂMARA, estamos iniciando amanhã já relatando as 

principais matérias desta sessão; fez lembrete do encerramento da festa de Nossa 

Senhora de Lourdes, Povoado Gargalheiras, e por ultimo falou da necessidade de 

constituirmos as comissões. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão 

convidando todos para o próximo dia 15 de fevereiro de 2011 em horário regimental, e 

mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 

08 de fevereiro de 2011.- Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco Dias de 

Araújo. 


